

南京上演“日晕三更雨”

昨天午后“日晕”驾到 今天小雨来“打酱油”

昨天午后,南京出现的日晕,小伙伴们看到了吗?
“日晕三更雨”,今天天气阴沉,时有小雨。明天开始,天气逐渐转好,气温一路上扬,后天南京最高温可能达到25℃。

现代快报记者 刘伟伟

昨天的“日晕” 你看到了吗?

昨天午后12点多,南京户外气温15℃左右,不少市民正在外踏青游玩,此时一个奇特的现象引起了不少人的注意——太阳被一个美丽的“彩虹圈”包裹着,南京出现了日晕现象。昨天,“@真北辰元凰”“@阳光浮云ivy”等网友“直播”了南京上空出现日晕的景象。微阴的天空里,耀眼的太阳被戴上了一顶“彩虹帽”。

为何会出现日晕呢?从气象角度讲,日晕是一种大气现象,多出现在春夏季节。它的形成与高云有关。高云一般由微小的冰晶组成,这些冰晶相当于三棱镜,当太阳光通过高云中的冰晶时,经过两次折射、反射,分解形成了红、黄、绿、紫等多种颜色,这样太阳周围就出现一个巨大的彩色光环,称为晕。



昨天午后南京出现日晕 现代快报记者 李雨泽 摄

今天小雨“打酱油” 出游宅家都不错

由于蕴含冰晶的高云一般是雷雨天气入侵的“先锋”,所以日晕的出现,往往预示着天气在短时间内便会转坏。民谚有“日晕三更雨,月晕午时风”之说,意思是若出现日晕的话,夜半三更将有雨,若出现月晕,则次日中午会刮风。

阴沉沉像要下雨。南京市气象台说,昨天夜里到今天白天,南京部分地区会飘洒小雨,在小长假快结束时,应了那句“清明时节雨纷纷”。

别说,这日晕预报的天气还真准。昨天的天气,已经不似前天那么晴,天空被层层叠叠的云铺满,气温上升乏力,最高温一直没过20℃,到下午时气温下降,天空

今天还想继续游玩的,这点小雨也不用担心,对出行影响不大,出门带把伞,不一定用得上但以防万一;想在最后一天宅在家里休息也不错,这阴雨天气虽然不适合洗晒,但最适合窝在家里,找一本喜欢的书来看,不亦乐乎。

明天开始气温上扬 要“狂奔”入夏?

暖湿气流带来的小雨,也顺势带着气温往上走,今天最高温能达到20℃,明天开始天气逐渐转好,而且气温也一路上扬。南京市气象台说,后天南京最高温可能达到25℃,而到了周四,最高温甚至有可能达到26℃。

南京是要一路狂奔入夏的节奏吗?好像没那么容易。一周预报显示,受冷空气影响,周五的最高温又会跌落到18℃。南京的春天一般只有两个多月时间,今年3月20日入春,数一数,今年还有一个多月的春天可以好好享受呢。

南京三日天气

今天	多云转阴有时有小雨,南到东南风4级,10~20℃
明天	阴转多云,11~23℃
后天	多云到晴,11~25℃

1.0新闻吧

放学途中“玩火” 一名男孩严重烧伤

快报讯(记者 张敏)4月4日下午4点左右,常州市钟楼区梧桐路上,3名小学男生玩耍时点燃了一个瓶子,一名12岁男孩严重烧伤。

孩子的妈妈刘女士告诉记者,具体情况她也不是很清楚,只听孩子说,当天3个小男孩放学经过梧桐路一处废弃厂房,孩子们从厂里拿出一个装有液体的瓶子玩耍。“不知道谁点的火,正好瓶口朝他,火就烧到身上了。”刘女士说,起火后,孩子在地上直打滚,幸好后来一名保安发现,用水浇灭并报了警。

据医生介绍,孩子的烧伤面积达40%,后期还需进行植皮等手术,医药费预计需要一二十万。

莫名坠楼 女孩多处骨折

快报讯(见习记者 俞月花)昨天下午1点半左右,南京火瓦巷附近金盾公寓2栋,一名女孩坠落到6楼平台,所幸邻居及时发现。

记者来到金盾公寓2栋,居民林女士说,昨天下午,她在家洗完抹布后,晾晒在阳台上。忽然听到下面有人喊“疼”。林女士往下一看,吓了一跳,6楼平台上躺着一个女孩,脚上穿着一双拖鞋,头上满是血。林女士赶紧通知保安。

据居民介绍,女孩是“90后”,可能是一个人租住在8楼。至于坠楼原因,居民都称不知道。大家问女孩怎么掉下去的,她什么也没有说。医生说,检查结果显示,女孩有脑水肿,并伴有多处骨折,“有可能有生命危险,需要住院观察。”目前,警方正对此事进行调查。

取款时“照镜子” 忘拔卡被人取走8千元

小李是江苏科技大学学生。今年1月10号,他在某银行的ATM上取钱时,因为忙着照镜子,忘记拔出银行卡,让人钻了空子。

监控画面显示,小李正在ATM上取钱,在等待设备响应时,他对着机器旁反光镜整理头发。机器吐出了纸币,小李拿了钱之后,忘了取走银行卡。很快,有一名男子站到了这台ATM前。

直到当天晚上,小李才发觉银行卡没有了,他赶紧通过网上银行查询了余额,发现卡里少了8千元。小李赶紧报警,4月3日下午,那名男子主动向警方投案,并归还了取走的钱。据该男子交代,当时发现有可乘之机后,起了贪念,取走了卡内8千元,目前该男子已经被警方依法处理。 据央视

医院电梯突然着火 病人吓得差点跳楼

快报讯(见习记者 俞月花)昨天上午10点10分左右,位于南京市杨将军巷的玄武医院病房楼一电梯突发大火,吓坏了病房里的病人及家属。所幸,当时电梯里没有人,未造成人员伤亡。

记者赶到玄武医院,在病房楼一楼,明火已被扑灭,电梯顶部已经被烧得一片漆黑。在二楼内科,一位患者告诉记者,电梯起火时,她正在输液,一位护士进来帮她拔掉吊针,并叫她赶紧从楼梯下楼。

她和房间里一位护工打开门时,看见整个过道里黑烟滚滚,才知道是着火了,“当时吓死了!”两人不敢往外走,赶紧关上门,打开阳台窗户。这位患者说,着火时,她差点想“从二楼跳下去逃生”。

最先发现着火的是患者家属黄女士夫妇。昨天上午,他们前来探望父亲。“我们准备上楼,就看到电梯里面全烧起来了。”黄女士赶紧拨打了119。她的丈夫王先生又跑到保安室去叫保安。“保安找了两

个灭火器,我们俩就一左一右灭火。”王先生说,当时烟大得呛人,“两个灭火器不够用,又打开电梯附近的门,找来8个灭火器。”等到消防队员赶到时,明火已被扑灭。

电梯公司工作人员随后赶到现场。他说这部电梯的生产日期是2010年12月,使用年限并不长。昨天下午,电梯公司又增派工作人员到现场排查,结果发现起火点在电梯顶部照明灯具处,截至记者发稿时,工作人员正在维修电梯。

相关新闻

常州一商场突发火灾 350多人紧急疏散

快报讯(记者 张敏)昨天上午10点半左右,位于常州市中心地带的常州购物中心四楼一个男装柜台突然起火。消防部门到场后紧急疏散350多人。经过全力扑救,1个多小时后大火被扑灭,没有人员伤亡。

南京重大路桥建设有限公司招聘简章

南京重大路桥建设有限公司是隶属于南京重大路桥建设指挥部的一家国有独资公司。主要从事公路、桥隧、轨道等交通工程的建设及养护管理。现阶段主要工程项目为:南京长江四桥的养护管理、青奥轴线工程的建设及养护管理、宁和城际轨道交通一期工程建设和管理以及南京长江五桥、浦仪高速等前期工作。因业务需要,公开招聘部分工作人员。现将有关情况公告如下:

一、招聘岗位及应聘条件
1、岗位:南京青奥轴线隧道管理中心监控人员。

2、岗位数量:14名。
3、应聘条件:全日制大专以上学历,年龄35周岁以下(可适当放宽),思想端正,身体健康,相貌端庄,组织纪律性强,具备良好的语言表达和沟通能力,熟练运用Word、Excel等计算机软件,机电工程、土木工程类专业优先,有相关工作经验者优先。

二、工作待遇:
公司统一缴纳五险一金,享受国家规定的劳动保护待遇,按公司规定享受相应的福利待遇。

三、招聘程序
(一)报名和资格审查。采取网上报名方式。

(二)报名时间:4月8日上午9:00至10日下午4:00止。
2、E-mail: zdlqrc@126.com
3、报名邮件需提交材料:
(1)应聘人员登记表1份。可到南京人事人才网http://www.njsrc.com/Service/download.aspx下载《应聘人员情况登记表》参照其格式进行填报。
(2)应聘人员的身份证、学历学位证书扫描件。
(3)近期一寸免冠照片扫描件。
(4)以上材料原件将待通过资格审查参加面试时进行核查。

应聘人员应如实提供个人信息和材料,弄虚作假者,一经查实,尚未聘用的,取消聘用资格;已经聘用的,予以解聘。
按照应聘条件对应聘人员进行资格审查,审查合格者准予参加面试。
(二)面试。对审查合格者,进行面试,结合本人工作经历、招聘岗位要求,测试应聘人员的专业知识、业务能力、综合素质、个性特征、临场应变等方面对应聘岗位的适应程度。面试时间地点另行通知。
(三)体检。面试结束后,根据面试成绩,按照与招聘岗位数1:1的比

例,确定参加体检人员。体检时间和地点另行通知。
(四)确定拟聘用人员。根据面试成绩、体检结果,择优确定人员参加培训、实习,考核合格后正式录用。
四、其他
1、有关待遇,参照南京地区同行业标准;工作地点,在河西燕山路附近;工作方式按四班三运转。
2、可来电咨询相关事宜,如无通知谢绝来访,咨询电话:58932102。

南京重大路桥建设有限公司
2014年4月6日